Jluneapua ajrebpa M aHAJIUTHYKA TEOMETPH]ja
cerrrembap 2019.

1. [5] Jedwnnncarn caenehe mojmore (1.1-1.7)

1.1 [0,3] TToTmpocTOp BEKTOPCKOT MPOCTOPA.
1.2 [0 3] Tpar marpure.
Hopwma BekTOpa y eyKJINICKOM BEKTOPCKOM MPOCTODY (AT je CKaJapHW Mpom3Bof, (-, -)).

,3] NuBep3 marpurie.

CormcrBena BpeaHOCT JinHeapHOr omeparopa L : V — V.
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,4] Paur nmunreapuor omeparopa L :V — V.
7
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®Qopmymucarn I'pam—IIIMaTOBY TeopeMy O OpTOTOHAJIM3AIII]I.

)

0,5]
0,3]
0,5]
0,3] Oproronantocr Bekropa.
0,4]
0,7]
0,7]

;7| ®opmynucarun Kejan—XaMHIITOHOBY TEOpeMy.

1.10 [1,0] Heka je V BekTopckm npocrop Haz nobeM R, A : V' — V nureapun oneparop, A € Ru U = {z € V| Az = Az}

noackyn ckyma V. okazatu fa je U mOTIpOCTOpP BEKTOPCKOT mpocTopa V.

. [4] Pemurn cucrem jenHadnHa:

x4+ 3y—2z+4t= 1
24+ Ty—95z4+Tt= 0
3x+10y—62+8t = 3

x4+ 6y—Tz+8t =—1

. [4] Heka cy U u V normnpocropu BekTopckor mpocropa Mz (R) taken na je

o]0 o] aver) vo{[0 0] cen).

Oupenuru 6ap no jeany 6azy u pumensujy 3a U, V., U+ V, UNV. Jauu je Ma(R)=U ® V?

. [4] Heka je nara marpuua

-4 7 3
A=| -6 12 6
6 —-13 -7

OpenTy KapaKTepUCTUIHN W MUHUMAJHU TTONnHOM MaTpuie A. Axo nocroje, Hahw nHBepTHOMIHY MaTpuiy P u muja-
ronanny marpuny D Takse 1a je D = P~LAP.

. [4] Heka je U < R* ckym cBux pemersa cucteMa jeHadnHa

224+3y—2— t =0
x—2y—z+2t =0.

Hahu 6a3y 3a U™,

a) [2] V koopuunaraom cucremy Oxy oxpenuru pacrojame tauke A(3,5) ox upase p : 2y — x + 4 = 0, Kao u HOpMAJLY
u3 Tauke A Ha 1paBoj p.

6) [2] ¥V xoopaunarHOM cucreMmy Oxyz OAPEJUTH jeHAUYUHY PABHU 7y Koja caapxu Tauky 1(1,1,1) u oproronanna je ua
paBamva o : 2x + 3y —4z+1=0up:x—y+2=0.

. [5] Heka cy A, B € M,(R) marpuue, npu demy je 6ap jenna ox wux uapeprubdbuina. lokazaru na marpune AB u BA
UMajy MCTH KaPAKTEPUCTUIHYU HOJHHOM.

Bpewme 3a paz je 180 munyTa.



